



Pályázati felhívás

A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala és a Magyar Védjegy Egyesület pályázatot ír ki

„Álmodtam egy startupot magamnak”

címmel a Magyarországon működő középiskolák 11-12. évfolyamos tanulói és
pedagógusai részére

A pályázati feladat rövid leírása:

Egy elképzelt új termék, szolgáltatás létrehozására, vagy már meglévő termék, szolgáltatás továbbfejlesztése (innovációja) érdekében létre kell hozni egy pénzügyi tudatos **vállalkozást**, aminél a **szellemi tulajdonjog** (pl. védjegy) **védelmét** is be kell tudni mutatni, hogy azt másik társaság ne tudja ellopni. Ehhez tudni kell a vállalkozás alapítása előtti költséghatékony (költségtakarékos) teendőket. A feladatot érdemes **felsorolás-szerűen** írni. Emellett plusz pontokért a vállalkozás **stratégiáját** is **össze lehet állítani**, melynek tartalmaznia kell **részstratégiákat** is, köztük elsősorban a pénzügyi- és a **szellemi tulajdonnal kapcsolatos stratégiát** kellene részletezni.

A pályázatnak egy rövid, kifejező címet is kell adni.

Várjuk a **szellemi tulajdonjog védelmével kapcsolatos teendők felsorolását** – ez vonatkozhat pl. a cég nevére, logójára, termék nevére, szlogenre, formára, know-how-ra, titoktartásra, stb.

A pályázatban **be is kell mutatkozni**, tehát bemutatni a csapattagokat, az iskolát, röviden ki kell fejteni a témaválasztás indokait, valamint hol látják benne a kihívást?

A pályázat célja:

Szeretnénk, ha a projekt kidolgozása során a középiskolai diákok elsajátítanák a vállalkozásalapítással kapcsolatos alapismereteket, és ezzel összefüggő pénzügyi kötelezettségeket, megismernék a termékek, vagy szolgáltatások szellemi tulajdonvédelmének lehetőségeit és ezzel ismereteket szerezzenek az iparjogvédelem, a védjegyjog és a szerzői jogokkal kapcsolatosan is, továbbá fejlesztenék a kutató- és csapatmunkát. A verseny során megszerzett új ismeretekkel segíteni kívánjuk a diákok versenyszférában történő későbbi elhelyezkedését, valamint azok a diákok, akik felsőfokú képzésben folytatják tanulmányaikat, a megszerzett ismeretekkel könnyebben be tudnak majd kapcsolódni a felsőfokú